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Filigrane Feinheit
Filigree Fineness

Purity steht für eine neue Porzellan Klasse von 
ungewöhnlicher Zartheit und Ausdauer. Denn 
sie verbindet ästhetischen Purismus mit lang- 
lebiger Strapazierfähigkeit. Mit einem beein- 
druckenden Repertoire an Artikeln bestreitet  
Purity alle gastronomischen Formate. 

Purity is a new porcelain class with exceptional 
delicacy and durability. It combines aesthetic 
purism with long-lasting resilience. With an im-
pressive repertoire of items, Purity covers all  
gastronomic  formats. 

Design: Andreas Weber, 2014;  
Atelier Bauscher by Heike Philipp, 2016

›   Angesagter Crémefarbton BoneWhite  

›   Popular cream shade BoneWhite

›   Hohe Kantenschlagfestigkeit, die neue 
Maßstäbe setzt, splitterbeständig  

›   Standard-setting edge impact resistance, 
splinter-resistant

›   Platzsparende, multifunktionale Artikel 

›   Space-saving, multi-functional items

›   Harte Glasur, widerstandsfähig  
gegen Kratzer durch Besteck 

›   Strong, hard glaze, resistant to scratches  
from cutlery
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Vielfalt 
kombinieren
 Impressive Diversity

Purity Coup

Klares Design. Minimalismus  
in rund und oval. 

Clear design. Minimalist round  
and oval shapes. 

Purity Square

Puristische Kombinationen  
für moderne Speiseinszenierung. 

Purist combinations for modern 
 food presentations.

Purity Classic

Filigranes Noble China im  
zarten Farbton BoneWhite.

Filigree Noble China in a  
delicate BoneWhite color.

Purity Specials

Ausgefallene Highlights für  
interessante Inszenierungen.

Striking highlights for  
fascinating presentations.

Die Formenvielfalt von Purity inspiriert dazu, 
Foodthemen mit wechselnden Artikeln immer 
wieder neu in Szene zu setzen. Wie stets  
kombiniert Bauscher ästhetisches Design mit 
höchster Funktionalität. Alle Teile sind perfekt 
aufeinander abgestimmt. Jede Tasse passt auf  
jede  Untere. 

The variety of forms of Purity serves as an  
inspiration to constantly reimagine food with 
different items. As always, Bauscher combines 
attractive design with maximum functionality.  
All items are perfectly coordinated to one  
another.  Each  cup  fits  on  each  saucer.
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Durchdachte Kompatibilität –  kreativ kombinierbar

Profound compatibility – infinitely combinable 

Bei Tisch zeigt sich, wie variantenreich sich kuli-
narische Ideen mit Purity in Szene setzen lassen.  

›  Elegante, runde Fahnenteller, ovale Platten und 
Schalen in unterschiedlichen Ausführungen

›  Servierfreundliche breite Fahnen

At the table, you can see how all manner of  
culinary creations can be stylishly presented 
with  Purity.

›  Elegant round plates, oval platters and 
bowls in different designs

›  Wide rims for easier serving

Purity 
 Classic
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Dezenten Liniendekore unterstreichen den  
Purismus der Kollektion und akzentuieren ge- 
stalterische Details wie die organisch geformten  
Tassenhenkel. Den noblen Goldton der Linien 
greift ein moderner Coffee Maker auf. Im Zu- 
sammenspiel mit der Feinheit des Porzellans  
gelingt so eine glamouröse und gleichzeitig  
klassische  Neuinterpretation  von  Kaffeegenuss.

Subtle line decorations underscore the puristic  
nature of the collection and accentuate design 
details such as the organically shaped cup  
handles. A modern coffee maker picks up on  
the exquisite gold tone of the lines. The interplay 
with the delicacy of the porcelain creates a  
glamorous, classic reinterpretation of coffee  
enjoyment.

Savoring Rituals

Rituale genießen

Untertasse 2 Spiegel – für unterschiedliche Obertassen verwendbar

Saucer 2 wells – suitable for use with different cups

Purity Classic  |  98



Purity Coup

Bei den feinen Couptellern und -platten wird  
die Filigranität des Scherbens aus Noble China  
besonders  gut  sichtbar.

›   Bestechend klare, formale Aussage

›   Fokus auf kulinarische Inszenierung

The exquisite quality of the Noble China is clearly  
visible in the elegant coupe plates and platters.

›  Strikingly clear statement of form

›  Focus on culinary presentation

1110



1312 1312

Schimmernde  
Effekte
Shimmering Effects

Die dunkle Farbgebung des Dekors 
Pearls Metallic verbindet metallisch 
feine Eleganz mit einer haptischen 
Oberfläche und verleiht dem zarten 
Scherben eine faszinierende Wirkung. 
Kombiniert mit Accessoires aus natürli- 
chen Materialien entstehen ausdrucks- 
starke  Inszenierungen.

The dark color scheme of the Pearls 
Metallic pattern combines a subtle 
metallic elegance with a pleasant-to-
the-touch surface, adding a fascinating  
effect to the delicate material. Com-
bined with accessories made from  
natural materials, this produces highly 
expressive  presentations.
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Purity Square

Purity Square – Die eckigen Coupteller und  
 -platten fungieren als elegante Rahmen für  
Inszenierungen  mit  Materialkontrasten. 

›   Neue Präsentation von Buffets  
und Family Style Dining

›   Eckige Platten und Teller – im Seitenmaß  
präzise aufeinander abgestimmt

Purity Square – the square-shaped coupe plates 
and platters are an elegant form of presentation  
with  contrasting  materials.

›   New presentation of buffets and  
family-style dining

›   Square dishes and plates – perfectly 
coordinated in their dimensions
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Ästhetische 
Platzwunder
 Attractive Space-Savers

Moderne Buffets setzen auf frische, fein portio- 
nierte Angebote. Purity Square präsentiert Speisen 
appetitlich auf engstem Raum. Die im Seitenmaß  
exakt abgestimmten Platten und Teller lassen sich  
am Buffet genauso platzsparend gruppieren wie  
am  gedeckten  Tisch. 

Modern buffets are based on freshly prepared  
and stylishly presented offerings. Purity Square  
presents food attractively in the smallest of spaces. 
The dishes and plates, which are precisely coordinat-
ed in their dimensions, can be grouped together  
to  save  space  at  the  buffet  or  at  set  tables.
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Purity Specials

Die geschwungene Kontur der  
Highlight Artikel setzt aufmerksam-
keitsstarke Akzente  bei  Tisch.

›   Asymmetrische Schalen –  
dem Gast einladend zugeneigt 

›   Platzsparend stapelbar

The curved contour of the highlight  
items is sure to catch the eye at  
the  table.

›   Asymmetrical bowls –  
inviting for the guest

›   Stackable for space-saving storage
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Purity Specials wird ergänzt durch 
einen Teller mit 90 Grad Fahne  
im schlichten Design. Er ergänzt die 
breit gefächerte Formensprache des 
Tellersortiments von Purity um eine 
sachliche Aussage. Die formale Klar-
heit betont ein diskretes Terrazzo- 
Dekor. Holz-Menagen und die  
Gourmet-Bowl von PLAYGROUND 
verleihen dem Auftritt eine warme, 
emotionale  Note.

A plate with 90-degree rim gives 
Purity Specials a new impulse and 
adds a clear statement to the  
expansive styling of the Purity  
plate range. The clarity of form  
accentuates an understated terraz-
zo look. Wooden cruets and the 
gourmet bowl from PLAYGROUND 
provide  a  warm,  emotive  note.

Kreative 
Freiräume
 Creative Freedom

20 Purity Specials  |  21



Unsere besten 
 Zutaten
 Our best ingredients

›  Erfinder des Hotelporzellans: Gebr. Bauscher

›   Erstes Systemgeschirr: B1100 

›   Filigranes Hartporzellan aus innovativer  
Porzellanmasse Noble China: Purity + Create

›  Erstes intelligentes Geschirr: Pabis

Pionier seit 1881 

›  Inventor of hotel porcelain: Bauscher Bros.

›  First tableware system: B1100 

›   Filigree hard porcelain made of innovative Noble China 
porcelain body: Purity + Create

›  First intelligent tableware: Pabis

Pioneer since 1881

›  Produktion 100 % Made in Germany

›   Zusammenarbeit mit modernsten Forschungs- und  
Prüflaboren bei Rohstoff- bzw. Endproduktkontrolle

›   Hochautomatisierte Technik

›   Energieeffiziente, ressourcenschonende Herstellung 
zertifiziert nach ISO 14001 und ISO 50001 

›  Höchstmögliche Porzellan- und Glasurhärte 

›   Langlebigkeit durch schlagfeste Borde, glatte, abrieb- 
und kratzfeste Glasuren, homogene dichte Oberflächen.  
Porzellan erfüllt höchste Hygienestandards

›   Exzellente Temperaturspeicherung

›   Drei Materialvarianten: Hartporzellan, Duracream®,  
Noble China

Profiqualität aus Deutschland 

›  Production 100 % “Made in Germany”

›   Collaboration with ultra-modern research and testing 
laboratories for quality assurance of raw materials and 
finished products

›  Highly automated technology 

›   Energy-efficient, resource-saving production 
ISO 14001 and ISO 50001 certified 

›  Highest possible porcelain and glaze hardness 

›   Long service life guaranteed by chipping resistant rims, 
smooth, abrasion and scratch resistant glazes and 
homogeneously impervious surfaces. Porcelain fulfils the 
most stringent hygiene standards

›   Excellent temperature retention

›   Three material variants: Hard porcelain, Duracream®, 
Noble China

Professional quality from Germany 

›  Spezialist für die Außer-Haus-Verpflegung

›  Kompetente Beratung, schnelle Erreichbarkeit

›  Jahrelange Nachkaufmöglichkeit

›   Erarbeiten individueller kundenspezifischer Lösungen 

›   Hochautomatisiertes Dekorations- und Logistikzentrum

›   Flexible, schnelle Auftragssteuerung

›  Lieferung binnen 48 Stunden möglich (undekoriert)

›  Servicegrad von fast 100 %

Erstklassiger Rundum-Service

›  Specialist for food service worldwide 

›  Competent advice, fast accessibility

›  Long-term repurchase availability

›   Development of individual customer solutions

›   Highly automated decoration and logistics center

›   Flexible and fast order management 

›  Delivery within 48 hours possible (undecorated, ex works)

›  Service level of nearly 100 %

First-class all-round service

›  Übersetzung aktueller Foodtrends 

›  Formschönes Design: eigene Produktentwicklung 

›  Für jeden Stil: große Bandbreite an Kollektionen

›   Vielfältige Dekorvarianten; individuelle Dekore:  
eigenes Kreativcenter

Funktionales, ästhetisches Design 

›  Translation of current food trends 

›  Well-formed design: in-house product development 

›  For every style: large spectrum of collections

›   Diverse pattern variants; individual patterns: in-house  
creative center

Functional, aesthetic design
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Bezeichnung Bestell-Nr. Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Article Order No. Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Bezeichnung Bestell-Nr. Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Article Order No. Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

purity 
classic

Kaffeekanne, Coffeepot

› Komplett 0.30 l 6 69 4130 0,30 (10.14) 152 x 77 (5.98 x 3.03) 123 / - 312
Complete 0.30 l

› Unterteil 0.30 l 6 69 4131 0,30 (10.14) 152 x 77 (5.98 x 3.03) 117 / - 275
Bottom 0.30 l

› Deckel 0.30 l 6 69 4132 - 48 (1.89) 37 / - 37
Cover 0.30 l

Teekanne, Teapot

› Komplett 0.40 l 6 69 4340 0,40 (13.53) 193 x 122 (7.60 x 4.80) 109 / - 505
Complete 0.40 l

› Unterteil 0.40 l 6 69 4341 0,40 (13.53) 193 x 122 (7.60 x 4.80) 104 / - 410
Bottom 0.40 l

› Deckel 0.40 l 6 69 4342 - 75 (2.95) 44 / - 95
Cover 0.40 l

Teesieb Kunststoff, Teastrainer plastic

› Teesieb Kunststoff 6 69 4041 75 (2.95) 50 / - 15
Teastrainer plastic

Gießer ohne Henkel, Creamer without handle

› 0.04 l 6 69 4604 0,04 (1.35) 60 x 39 (2.36 x 1.54) 57 / - 55

Gießer, Creamer

› 0.15 l 6 69 4715 0,15 (5.07) 114 x 59 (4.49 x 2.32) 90 / - 150
› 0.30 l 6 69 4730 0,35 (11.83) 151 x 74 (5.94 x 2.91) 118 / - 260

Eierbecher mit Ablage, Egg cup with deposit

› Eierbecher mit Ablage 6 69 4000 - 129 (5.08) 21 / 132 155
Egg cup with deposit

Bowl, Bowl

› 0.09 l 6 69 6559 0,09 (3.04) 63 (2.48) 56 / 285 95
› Untertasse 14 cm 6 69 6909 - 135 (5.31) 19 / 97 135

Saucer 14 cm
› Untertasse coup 2 Spiegel 16 cm 6 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Saucer coup 2 wells 16 cm
› Deckel 6 cm 6 69 6409 - 64 (2.52) 31 / - 40

Cover 6 cm

Bowl, Bowl

› 0.19 l 6 69 6569 0,19 (6.42) 85 (3.35) 54 / 300 145
› Kombi-Untertasse 16 cm 6 69 6919 - 160 (6.30) 21 / 100 190

Combi saucer 16 cm
› Untertasse coup 2 Spiegel 16 cm 6 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Saucer coup 2 wells 16 cm
› Deckel 9 cm 6 69 6419 - 86 (3.39) 33 / - 70

Cover 9 cm

purity 
classic

Bowl, Bowl

› 0.27 l 6 69 6577 0,27 (9.13) 101 (3.98) 57 / 235 190
› Untertasse 2 Spiegel 17 cm 6 69 7135 - 166 (6.54) 21 / 110 205

Saucer 2 wells 17 cm
› Untertasse coup 2 Spiegel 16 cm 6 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Saucer coup 2 wells 16 cm
› Deckel 10 cm 6 69 6427 - 104 (4.09) 35 / - 103

Cover 10 cm

› 0.45 l 6 69 6595 0,45 (15.22) 124 (4.88) 62 / 240 295
› Teller flach Fahne 17 cm 6 69 0017 - 165 (6.50) 19 / 90 200

Plate flat with rim 17 cm

Bowl, Bowl

› 0.35 l 6 69 6685 0,35 (11.83) 90 (3.54) 93 / - 265
› Kombi-Untertasse 16 cm 6 69 6919 - 160 (6.30) 21 / 100 190

Combi saucer 16 cm
› Untertasse coup 2 Spiegel 16 cm 6 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Saucer coup 2 wells 16 cm

Obertasse, Cup

› 0.09 l 6 69 5159 0,09 (3.04) 63 (2.48) 56 / - 100
› Untertasse 14 cm 6 69 6909 - 135 (5.31) 19 / 97 135

Saucer 14 cm
› Untertasse coup 2 Spiegel 16 cm 6 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Saucer coup 2 wells 16 cm
› Deckel 6 cm 6 69 6409 - 64 (2.52) 31 / - 40

Cover 6 cm

Obertasse, Cup

› 0.19 l 6 69 5169 0,19 (6.42) 85 (3.35) 54 / - 155
› Kombi-Untertasse 16 cm 6 69 6919 - 160 (6.30) 21 / 100 190

Combi saucer 16 cm
› Untertasse coup 2 Spiegel 16 cm 6 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Saucer coup 2 wells 16 cm
› Deckel 9 cm 6 69 6419 - 86 (3.39) 33 / - 70

Cover 9 cm

› 0.22 l 6 69 5172 0,22 (7.44) 87 (3.43) 62 / - 180
› Kombi-Untertasse 16 cm 6 69 6919 - 160 (6.30) 21 / 100 190

Combi saucer 16 cm
› Untertasse coup 2 Spiegel 16 cm 6 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Saucer coup 2 wells 16 cm

› 0.26 l 6 69 5176 0,26 (8.79) 90 (3.54) 69 / - 215
› Kombi-Untertasse 16 cm 6 69 6919 - 160 (6.30) 21 / 100 190

Combi saucer 16 cm
› Untertasse coup 2 Spiegel 16 cm 6 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Saucer coup 2 wells 16 cm

Obertasse, Cup

› 0.35 l 6 69 5185 0,35 (11.83) 108 (4.25) 67 / - 250
› Untertasse 2 Spiegel 17 cm 6 69 7135 - 166 (6.54) 21 / 110 205

Saucer 2 wells 17 cm
› Untertasse coup 2 Spiegel 16 cm 6 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Saucer coup 2 wells 16 cm

Obertasse stapelbar, Cup stackable

› 0.09 l 6 69 5209 0,09 (3.04) 58 (2.28) 55 / 530 115
› Untertasse 14 cm 6 69 6909 - 135 (5.31) 19 / 97 135

Saucer 14 cm
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Bezeichnung Bestell-Nr. Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Article Order No. Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Bezeichnung Bestell-Nr. Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Article Order No. Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

purity 
classic

Obertasse stapelbar, Cup stackable

› 0.19 l 6 69 5119 0,19 (6.42) 75 (2.95) 59 / 605 180
› Kombi-Untertasse 16 cm 6 69 6919 - 160 (6.30) 21 / 100 190

Combi saucer 16 cm
› Untertasse coup 2 Spiegel 16 cm 6 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Saucer coup 2 wells 16 cm

› 0.22 l 6 69 5122 0,22 (7.44) 75 (2.95) 67 / 690 190
› Kombi-Untertasse 16 cm 6 69 6919 - 160 (6.30) 21 / 100 190

Combi saucer 16 cm
› Untertasse coup 2 Spiegel 16 cm 6 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Saucer coup 2 wells 16 cm

Obertasse Glockenform, Cup bellshaped

› 0.22 l 6 69 5322 0,22 (7.44) 86 (3.39) 80 / - 200
› Untertasse coup 2 Spiegel 16 cm 6 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Saucer coup 2 wells 16 cm
› Untertasse 2 Spiegel 17 cm 6 69 7135 - 166 (6.54) 21 / 110 205

Saucer 2 wells 17 cm

Tee Obertasse, Tea cup

› 0.24 l 6 69 5174 0,24 (8.12) 108 (4.25) 49 / - 150
› Untertasse 2 Spiegel 17 cm 6 69 7135 - 166 (6.54) 21 / 110 205

Saucer 2 wells 17 cm
› Untertasse coup 2 Spiegel 16 cm 6 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Saucer coup 2 wells 16 cm

Becher, Mug

› 0.35 l 6 69 5635 0,35 (11.83) 90 (3.54) 93 / - 280
› Kombi-Untertasse 16 cm 6 69 6919 - 160 (6.30) 21 / 100 190

Combi saucer 16 cm
› Untertasse coup 2 Spiegel 16 cm 6 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Saucer coup 2 wells 16 cm

Suppenobertasse, Cream soup cup

› 0.27 l 6 69 2777 0,27 (9.13) 101 (3.98) 57 / 235 200
› Untertasse 2 Spiegel 17 cm 6 69 7135 - 166 (6.54) 21 / 110 205

Saucer 2 wells 17 cm
› Untertasse coup 2 Spiegel 16 cm 6 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Saucer coup 2 wells 16 cm
› Deckel 10 cm 6 69 6427 - 104 (4.09) 35 / - 103

Cover 10 cm

› 0.35 l 6 69 2885 0,35 (11.83) 108 (4.25) 67 / 265 255
› Untertasse 2 Spiegel 17 cm 6 69 7135 - 166 (6.54) 21 / 110 205

Saucer 2 wells 17 cm
› Untertasse coup 2 Spiegel 16 cm 6 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Saucer coup 2 wells 16 cm
› Untertasse coup 2 Spiegel 21 cm 6 69 7144 - 211 (8.31) 21 / 110 425

Saucer coup 2 wells 21 cm

Deckel, Cover

› 6 cm 6 69 6409 - 64 (2.52) 31 / - 40
› 9 cm 6 69 6419 - 86 (3.39) 33 / - 70
› 10 cm 6 69 6427 - 104 (4.09) 35 / - 103

Deckel oval, Cover oval

› 12 cm 6 69 6312 - 122 x 94 (4.80 x 3.70) 35 / - 95
› 16 cm 6 69 6316 - 168 x 126 (6.61 x 4.96) 30 / - 185

purity 
classic

Untertasse, Saucer

› 14 cm 6 69 6909 - 135 (5.31) 19 / 97 135

Kombi-Untertasse, Combi saucer

› 16 cm 6 69 6919 - 160 (6.30) 21 / 100 190

Untertasse 2 Spiegel, Saucer 2 wells

› 17 cm 6 69 7135 - 166 (6.54) 21 / 110 205

Untertasse coup 2 Spiegel, Saucer coup 2 wells

› 16 cm 6 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Untertasse coup 2 Spiegel, Saucer coup 2 wells

› 21 cm 6 69 7144 - 211 (8.31) 21 / 110 425

Teller flach Fahne, Plate flat with rim

› 17 cm 6 69 0017 - 165 (6.50) 19 / 90 200
› 22 cm 6 69 0022 - 225 (8.86) 21 / 110 410
› 24 cm 6 69 0024 - 240 (9.45) 21 / 105 500
› 26 cm 6 69 0026 - 260 (10.24) 22 / 110 610
› 29 cm 6 69 0029 - 287 (11.30) 22 / 115 770
› 32 cm 6 69 0032 - 315 (12.40) 22 / 116 1020

Teller tief Fahne, Plate deep with rim

› 20 cm 6 69 0120 0,20 (6.76) 198 (7.80) 37 / 120 355
› 24 cm 6 69 0124 0,32 (10.82) 238 (9.37) 45 / 140 555
› 29 cm 6 69 0129 0,50 (16.91) 287 (11.30) 55 / 150 825

Platte oval Fahne, Platter oval with rim

› 18 cm 6 69 2018 - 179 x 131 (7.05 x 5.16) 18 / 95 190
› 24 cm 6 69 2024 - 237 x 175 (9.33 x 6.89) 21 / 102 370
› 33 cm 6 69 2033 - 330 x 244 (12.99 x 9.61) 26 / 125 790
› 38 cm 6 69 2038 - 379 x 278 (14.92 x 10.94) 25 / 126 1130
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Bezeichnung Bestell-Nr. Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Article Order No. Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Bezeichnung Bestell-Nr. Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Article Order No. Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

purity 
classic

Schale, Dish

› 8 cm 6 69 5708 0,11 (3.72) 84 (3.31) 33 / 148 90
› 11 cm 6 69 5711 0,25 (8.45) 112 (4.41) 41 / 195 190
› 14 cm 6 69 5714 0,40 (13.53) 137 (5.39) 45 / 198 285
› 16 cm 6 69 5716 0,75 (25.36) 164 (6.46) 50 / - 375
› 19 cm 6 69 5719 1,20 (40.58) 192 (7.56) 60 / - 540
› 22 cm 6 69 5722 1,70 (57.48) 216 (8.50) 70 / - 685
› 25 cm 6 69 5725 2,80 (94.68) 245 (9.65) 85 / 270 1210

Schale oval, Dish oval

› 12 cm 6 69 6212 0,18 (6.09) 117 x 90 (4.61 x 3.54) 33 / 155 128
› Platte oval Fahne 18 cm 6 69 2018 - 179 x 131 (7.05 x 5.16) 18 / 95 190

Platter oval with rim 18 cm
› Deckel oval 12 cm 6 69 6312 - 122 x 94 (4.80 x 3.70) 35 / - 95

Cover oval 12 cm

› 16 cm 6 69 6216 0,50 (16.91) 163 x 123 (6.42 x 4.84) 44 / 195 250
› Platte oval Fahne 24 cm 6 69 2024 - 237 x 175 (9.33 x 6.89) 21 / 102 370

Platter oval with rim 24 cm
› Deckel oval 16 cm 6 69 6316 - 168 x 126 (6.61 x 4.96) 30 / - 185

Cover oval 16 cm

Sauciere, Sauce boat

› 0.10 l 6 69 3810 0,10 (3.38) 139 x 74 (5.47 x 2.91) 64 / - 145
› Platte oval Fahne 18 cm 6 69 2018 - 179 x 131 (7.05 x 5.16) 18 / 95 190

Platter oval with rim 18 cm

› 0.35 l 6 69 3835 0,35 (11.83) 197 x 102 (7.76 x 4.02) 91 / - 350
› Platte oval Fahne 24 cm 6 69 2024 - 237 x 175 (9.33 x 6.89) 21 / 102 370

Platter oval with rim 24 cm

Salz-/Pfefferstreuer, Salt/Pepper shaker

› Salzstreuer 6 69 4010 - 51 x 38 (2.01 x 1.50) 87 / - 73
Salt shaker

› Pfefferstreuer 6 69 4020 - 51 x 38 (2.01 x 1.50) 87 / - 73
Pepper shaker

Tischvase, Flower vase

› Tischvase 6 69 8100 - 63 x 48 (2.48 x 1.89) 130 / - 145
Flower vase

Ascher, Ashtray

› Ascher 6 69 7500 0,10 (3.38) 84 (3.31) 33 / 148 90
Ashtray

Zahnstocherbehälter, Toothpick holder

› Zahnstocherbehälter 6 69 4090 - 51 x 38 (2.01 x 1.50) 50 / - 50
Toothpick holder

purity 
classic

Etagere Teller flach Fahne 1-fach, Etagère Plate flat with rim single

› Komplett1) 2) 6 69 7301 - 225 (8.86) 170 / - 484
Complete1) 2)

› Etageren-Teller flach Fahne 22 cm 6 69 7201 - 225 (8.86) 21 / - 410
Etagère-Plate flat with rim 22 cm

› Metallstab 1-fach versilbert 6 69 7801 - 166 / - 74
Metal stand single silver-plated

Etagere Teller flach Fahne 2-fach, Etagère Plate flat with rim double

› Komplett1) 2) 6 69 7302 - 287 (11.30) 255 / - 1282
Complete1) 2)

› Etageren-Teller flach Fahne 22 cm 6 69 7201 - 225 (8.86) 21 / - 410
Etagère-Plate flat with rim 22 cm

› Etageren-Teller flach Fahne 29 cm 6 69 7202 - 287 (11.30) 22 / - 770
Etagère-Plate flat with rim 29 cm

› Metallstab 2-fach versilbert 6 69 7802 - 248 / - 102
Metal stand double silver-plated

Etagere Platte oval Fahne 3-fach, Etagère Platter oval with rim treble

› Komplett1) 2) 6 69 7303 - 378 x 277 (14.88 x 10.91) 324 / - 2412
Complete1) 2)

› Etageren-Platte oval Fahne 24 cm 6 69 7203 - 237 x 175 (9.33 x 6.89) 21 / - 370
Etagère-Platter oval with rim 24 cm

› Etageren-Platte oval Fahne 33 cm 6 69 7204 - 330 x 244 (12.99 x 9.61) 26 / - 790
Etagère-Platter oval with rim 33 cm

› Etageren-Platte oval Fahne 38 cm 6 69 7205 - 378 x 277 (14.88 x 10.91) 25 / - 1130
Etagère-Platter oval with rim 38 cm

› Metallstab 3-fach versilbert 6 69 7803 - 310 / - 122
Metal stand treble silver-plated

Fußnoten-Legende: 
 
1)  Die Etageren werden in Einzelteilen mit Montageanleitung geliefert.
2)  Alle Stäbe der Etageren sind nicht spülmaschinengeeignet oder -fest und dürfen auch nicht unter einem Wasserstrahl abgebraust werden. Bitte daher die Etageren zum Spülen auseinander 

bauen. Die Stäbe der Etageren dürfen nur mit einem feuchten Tuch gereinigt und trocken nachgewischt werden.

1)  The étagères will be delivered in single pieces with an instruction manual.
2)  All the étagère’s rods are not dishwasher-suitable or safe and must not be rinsed off under a jet water as well. Please disassemble the étagère for washing up. All the étagère’s rods may only 

be cleaned with a wet cloth and then wiped dryly.
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Bezeichnung Bestell-Nr. Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Article Order No. Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Bezeichnung Bestell-Nr. Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Article Order No. Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

purity 
coup

Deckel, Cover

› 13 cm 6 69 6444 - 133 (5.24) 27 / - 155

Untertasse coup 2 Spiegel, Saucer coup 2 wells

› 16 cm 6 69 6819 - 163 (6.42) 20 / 108 222

Untertasse coup 2 Spiegel, Saucer coup 2 wells

› 21 cm 6 69 7144 - 211 (8.31) 21 / 110 425

Teller flach coup, Plate flat coup

› 16 cm 6 69 1216 - 160 (6.30) 18 / 93 205
› 21 cm 6 69 1221 - 209 (8.23) 20 / 107 383
› 24 cm 6 69 1224 - 240 (9.45) 23 / 111 540
› 27 cm 6 69 1227 - 270 (10.63) 24 / 115 715
› 29 cm 6 69 1229 - 291 (11.46) 26 / 123 860
› 31 cm 6 69 1231 - 308 (12.13) 25 / 130 992

Teller tief coup, Plate deep coup

› 20 cm 6 69 1320 0,62 (20.96) 200 (7.87) 37 / 118 380
› 24 cm 6 69 1324 1,00 (33.81) 240 (9.45) 41 / 130 620
› 29 cm 6 69 1329 1,75 (59.17) 290 (11.42) 51 / 156 980

Platte oval coup, Platter oval coup

› 12 cm 6 69 2212 - 118 x 88 (4.65 x 3.46) 20 / 125 112

Platte oval coup, Platter oval coup

› 33 cm 6 69 2233 - 330 x 240 (12.99 x 9.45) 25 / 122 860
› 37 cm 6 69 2237 - 370 x 272 (14.57 x 10.71) 26 / 126 1130

Schale coup, Dish coup

› 7 cm 6 69 6107 0,05 (1.69) 67 (2.64) 28 / - 58
› 13 cm 6 69 6113 0,44 (14.88) 130 (5.12) 61 / 255 320
› Untertasse coup 2 Spiegel 21 cm 6 69 7144 - 211 (8.31) 21 / 110 425

Saucer coup 2 wells 21 cm
› Deckel 13 cm 6 69 6444 - 133 (5.24) 27 / - 155

Cover 13 cm

› 20 cm 6 69 6120 1,10 (37.20) 197 (7.76) 69 / 197 500

purity 
coup

Etagere Teller flach coup 2-fach, Etagère Plate flat coup double

› Komplett1) 2) 6 69 7305 - 270 (10.63) 255 / - 1200
Complete1) 2)

› Etageren-Teller flach coup 21 cm 6 69 7206 - 210 (8.27) 20 / - 383
Etagère-Plate flat coup 21 cm

› Etageren-Teller flach coup 27 cm 6 69 7209 - 270 (10.63) 24 / - 715
Etagère-Plate flat coup 27 cm

› Metallstab 2-fach versilbert 6 69 7802 - 248 / - 102
Metal stand double silver-plated

Etagere Teller flach coup 3-fach, Etagère Plate flat coup treble

› Komplett1) 2) 6 69 7306 - 270 (10.63) 324 / - 1425
Complete1) 2)

› Etageren-Teller flach coup 16 cm 6 69 7208 - 163 (6.42) 20 / - 205
Etagère-Plate flat coup 16 cm

› Etageren-Teller flach coup 21 cm 6 69 7206 - 210 (8.27) 20 / - 383
Etagère-Plate flat coup 21 cm

› Etageren-Teller flach coup 27 cm 6 69 7209 - 270 (10.63) 24 / - 715
Etagère-Plate flat coup 27 cm

› Metallstab 3-fach versilbert 6 69 7803 - 310 / - 122
Metal stand treble silver-plated

Fußnoten-Legende: 
 
1)  Die Etageren werden in Einzelteilen mit Montageanleitung geliefert.
2)  Alle Stäbe der Etageren sind nicht spülmaschinengeeignet oder -fest und dürfen auch nicht unter einem Wasserstrahl abgebraust werden. Bitte daher die Etageren zum Spülen auseinander 

bauen. Die Stäbe der Etageren dürfen nur mit einem feuchten Tuch gereinigt und trocken nachgewischt werden.

1)  The étagères will be delivered in single pieces with an instruction manual.
2)  All the étagère’s rods are not dishwasher-suitable or safe and must not be rinsed off under a jet water as well. Please disassemble the étagère for washing up. All the étagère’s rods may only 

be cleaned with a wet cloth and then wiped dryly.
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Bezeichnung Bestell-Nr. Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Article Order No. Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

Bezeichnung Bestell-Nr. Inhalt l Ø mm Höhe mm
1 / 11 Stck.  

Gewicht 
g / Stck.

Article Order No. Volume 
(fl. oz.)

Diam. 
(inch)

Height mm
1 / 11 pc.

Weight 
g / pc.

purity 
square

Teller flach quadratisch coup, Plate flat square coup

› 9 cm 6 69 1509 - 88 x 88 (3.46 x 3.46) 20 / 126 105
› 20 cm 6 69 1520 - 200 x 200 (7.87 x 7.87) 20 / 130 590
› 27 cm 6 69 1527 - 270 x 270 (10.63 x 10.63) 20 / 135 1070

Platte rechteckig coup, Platter rectangular coup

› 18 x 9 cm 6 69 2318 - 178 x 89 (7.01 x 3.50) 20 / 130 220

Platte rechteckig coup, Platter rectangular coup

› 20 x 15 cm 6 69 2320 - 200 x 150 (7.87 x 5.91) 20 / 126 430

Platte rechteckig coup, Platter rectangular coup

› 27 x 20 cm 6 69 2327 - 270 x 200 (10.63 x 7.87) 20 / 135 810
› 34 x 20 cm 6 69 2334 - 340 x 200 (13.39 x 7.87) 20 / 130 1030
› 42 x 20 cm 6 69 2342 - 420 x 200 (16.54 x 7.87) 20 / 133 1150

purity 
specials

Schale asymmetrisch, Dish asymmetric

› 17 cm 6 69 3367 0,35 (11.83) 174 x 165 (6.85 x 6.50) 80 / 200 400
› Untertasse coup 2 Spiegel 21 cm 6 69 7144 - 211 (8.31) 21 / 110 425

Saucer coup 2 wells 21 cm

› 25 cm 6 69 3375 0,90 (30.43) 250 x 236 (9.84 x 9.29) 100 / 200 815

Schale coup, Dish coup

› 13 cm 6 69 6113 0,44 (14.88) 130 (5.12) 61 / 255 320
› Untertasse coup 2 Spiegel 21 cm 6 69 7144 - 211 (8.31) 21 / 110 425

Saucer coup 2 wells 21 cm
› Deckel 13 cm 6 69 6444 - 133 (5.24) 27 / - 155

Cover 13 cm

› 20 cm 6 69 6120 1,10 (37.20) 197 (7.76) 69 / 197 500

Deckel, Cover

› 13 cm 6 69 6444 - 133 (5.24) 27 / - 155

Untertasse coup 2 Spiegel, Saucer coup 2 wells

› 21 cm 6 69 7144 - 211 (8.31) 21 / 110 425

Teller flach coup stapelbar, Plate flat coup stackable

› 25 cm 6 69 1925 - 257 (10.12) 23 / 205 780

Bowl, Bowl

› 0,07 l 6 69 6707 0,07 (2.37) 65 (2.56) 48 / - 75

Teller flach coup asymmetrisch, Plate flat coup asymmetric

› 16 cm 6 69 1816 - 156 (6.14) 18 / 94 190
› 24 cm 6 69 1824 - 235 (9.25) 21 / 110 500
› 27 cm 6 69 1827 - 264 (10.39) 24 / 115 650
› 29 cm 6 69 1829 - 287 (11.30) 24 / 120 800

Teller tief coup asymmetrisch, Plate deep coup asymmetric

› 24 cm 6 69 1924 0,69 (23.33) 235 (9.25) 39 / 127 570
› 29 cm 6 69 1929 1,35 (45.65) 286 (11.26) 50 / 154 900
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Produktabmessungen

Product dimensions

Produktabmessungen

Product dimensions

9 x 9 cm
69 1509

27 x 27 cm
69 1527

20 x 20 cm
69 1520

18 x 9 cm
69 2318

20 x 15 cm
69 2320

27 x 20 cm
69 2327

42 x 20 cm
69 2342

34 x 20 cm
69 2334

ANANTI Menage eckig /
ANANTI Menage square
18 x 18 cm
(Playground)

ANANTI Menage eckig /
ANANTI Menage square
18 x 9 cm
(Playground)

Bestückungsbeispiele / Examples of configuration
Platte / Platter 18 x 9 cm; Teller / Plate 9 x 9 cm

Artikelübersicht / Article overview

Aufeinander abgestimmte Seitenmaße ermöglichen 
vielseitige Kombinationen und Reihungen.

Matching lateral dimensions enable versatile 
combinations and arrangements.

135 mm

21 cm
6 69 7144

271 x 198 mm

379 x 278 mm

163 mm

16 cm
6 69 6819

Untertasse coup 2 Spiegel, Saucer coup 2 wells

72 / 43 mm

42 mm

68 mm

38 cm
6 69 2038

33 cm
6 69 2033

24 cm
6 69 2024

18 cm
6 69 2018

purity purity 

14 cm
6 69 6909

16 cm
6 69 6919

17 cm
6 69 7135

Untertasse, Saucer

Kombi-Untertasse, Combi saucer

Untertasse 2 Spiegel, Saucer 2 wells

Teller tief mit Fahne, Plate deep with rim

20 cm
6 69 0120

32 cm
6 69 0032

29 cm
6 69 0029

91 mm 107 x 82 mm

155 x 110 mm

230 x 168 mm

198 mm 179 x 131 mm

237 x 175 mm

330 x 244 mm

24 cm
6 69 0124

29 cm
6 69 0129

108 mm

116 mm

72 / 43 mm

238 mm

287 mm

160 mm

166 mm

Teller flach Fahne, Plate flat with rim

17 cm
6 69 0017

26 cm
6 69 0026

24 cm
6 69 0024

89 mm

165 mm

22 cm
6 69 0022

141 mm

225 mm

147 mm

240 mm

161 mm

260 mm

179 mm

287 mm

199 mm

315 mm

Platte oval Fahne, Platter oval with rim

72 / 61 mm

211 mm

34 35



Dekore

Pattern

Dekore

Patternpurity

Erhältlich auf Teller flach coup 24 cm, 27 cm, 29 cm, 
Teller tief coup 24 cm, 29 cm, 
Teller quadratisch coup 27 cm, 
Platte rechteckig coup 20x15 cm, 34x20 cm.

Available on plate flat coup 24 cm, 27 cm, 29 cm, 
plate deep coup 24 cm, 29 cm,
plate flat square coup 27 cm,
platter rectangular coup 20x15 cm, 34x20 cm. 

Antique Mokka425734 Preissp. / price col. Basic

Preissp. / price col. Basic
Preissp. / price col. Basic

Preissp. / price col. Basic
Preissp. / price col. Basic

Antique Olive425735
Antique Sea Salt425733

Antique Cinnamon425731
Antique White Pepper425732

Fine Ornaments No. 1
Fine Ornaments No. 2
Fine Ornaments No. 3
Fine Ornaments No. 4
Art Deco

425644
425645
425643
425642
425617

Preissp. / price col. Basic
Preissp. / price col. Basic
Preissp. / price col. Basic
Preissp. / price col. Basic
Preissp. / price col. Basic

Erhältlich auf Teller flach quadratisch coup 9 cm,  
Platte rechteckig coup 8x9 cm, 20x5 cm.
Available on plate flat square coup 9 cm,  
platter rectangular coup 8x9 cm, 20x5 cm.

Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt.   
100 % color accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques.

Farbabweichungen sind drucktechnisch bedingt.   
100 % color accuracy cannot be guaranteed due to printing techniques.

Pearls Metallic Gold1)

Pearls Metallic Copper1)

425693
425694

Preissp. / price col. Basic
Preissp. / price col. Basic

Soft Gray1) 2)

Natural1) 2)

425641
425616

Preissp. / price col. Basic
Preissp. / price col. Basic

Pearls Dark1)425439 Preissp. / price col. Basic

Pearls Light Terrazzo425440 425785Preissp. / price col. Basic Preissp. / price col. Basic

Erhältlich auf Purity Classic, Coup, Square, Teller fl. coup stpl. 25 cm.
Available on Purity Classic, Coup, Square, plate flat coup stackable 25 cm.

Erhältlich auf Purity Coup, Square, Teller fl. coup stpl. 25 cm.
Available on Purity Coup, Square, plate flat coup stackable 25 cm.

1) Erhältlich auf Purity Square, Teller coup, Platten oval coup.
   Available on Purity Square, plates coup, platters oval coup.

2) Erhältlich auf Teller fl. coup stpl. 25 cm.  
Available on plate flat coup stackable 25 cm.

purity
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Dekore

Pattern

1) Erhältlich auf Purity Square, Teller flach Fahne 7/32 cm,  
Teller flach/tief/coup, Platten oval coup, Teller fl. Coup stp. 
25 cm. 
Available on Purity Square, plates flat with rim 7/32 cm,  
plates flat/deep coup, platters oval coup, plate flat coup 
stackable 25 cm.

2) Erhältlich auf allen Tellern Fahne, Platten Fahne,  
Untertassen Fahne, Bowls und Schalen. 
Available on all plates with rim, platters with rim,  
saucers with rim and bowls.

Finest Loom1)

Finest Loom2)

425246
425247

Preissp. / price col. Basic
Preissp. / price col. Basic

Erhältlich auf Purity Classic. 
Available on Purity Classic.

Blooming Shades328737 Preissp. / price col. Basic

328738 Preissp. / price col. Basic + *Noblesse Gold

Erhältlich auf Purity Classic. 
Available on Purity Classic.

Classic Gold800382 Preissp. / price col. Light + *

Erhältlich auf Purity Classic. 
Available on Purity Classic.

purity

* Edelmetallzuschlag / Precious metal surcharge
   auf undekoriert /of undecorated
   Nicht Mikrowellengeeignet / Not suitable for microwave
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distributed by Bauscher distributed by Bauscher

ANANTI MENAGE  
ECKIG 18x18CM1)

ANANTI MENAGE  
SQUARE 18x18CM1)

ART-NR: 7 42 8900 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 18x18cm / 
7.1x7.1”
GEWICHT / WEIGHT: 280g
HÖHE / HEIGHT: 3,4cm / 1.3”
VPE / CP: 1 Stück / Piece
 
 

ANANTI MENAGE 
ECKIG 18x18CM 
AUF FUSS 4CM1)

ANANTI MENAGE 
SQUARE 18x18CM 
ON STAND 4CM1)

ART-NR: 7 42 8901 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 18x18cm / 
7.1x7.1”
GEWICHT / WEIGHT: 327g
HÖHE / HEIGHT: 7,1cm / 2.8”
VPE / CP: 1 Stück / Piece
 
 

 
KRÜMELGITTER 
ECKIG 18x18CM*1)

* auch passend zu ANANTI

CRUMB GRID 
SQUARE 18x18CM*1)

* also fits in ANANTI

ART-NR: 7 42 8803 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 18x18cm / 
7.1x7.1”
GEWICHT / WEIGHT: 128g
HÖHE / HEIGHT: 2cm / 0.8”
VPE / CP: 2 Stück / Piece
 
 

ANANTI MENAGE 
ECKIG 29x19CM2)

ANANTI MENAGE 
RECTANGULAR 29x19CM2)

ART-NR: 7 41 8906 91 000000 
GRÖSSE / SIZE: 29x19cm / 
11.4x7.4”
GEWICHT / WEIGHT: 400g
HÖHE / HEIGHT: 3,5cm / 1.4”
VPE / CP: 1 Stück / Piece
 
 

Sortimentsanpassungen vorbehalten. Adjustments to product assortment can occure.

HOLZBRETT 
ECKIG 18x18CM1) 2)

WOODEN BOARD 
SQUARE 18x18CM1) 2)

ART-NR: 7 42 8800 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 18x18cm / 
7.1x7.1’’
GEWICHT / WEIGHT: 252g
HÖHE / HEIGHT: 1,3cm / 0.5’’
VPE / CP: 2 Stück / Piece

1) Auch in Eiche erhältlich. / Also available in oak.
2) Auch passend zu ANANTI and CELLS. / Also fits in ANANTI and CELLS.
3) Auch in Nussbaum erhältlich. / ANANTI also available in walnut.

ANANTI MENAGE 
ECKIG 18x18CM1)

ANANTI MENAGE 
SQUARE 18x18CM1)

ART-NR: 7 42 8900 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 18x18cm / 
7.1x7.1’’
GEWICHT / WEIGHT: 280g
HÖHE / HEIGHT: 3,4cm / 1.3’’
VPE / CP: 1 Stück / Piece

ANANTI MENAGE 
ECKIG 18x18CM 
AUF FUSS 4CM1)

ANANTI MENAGE 
SQUARE 18x18CM 
ON STAND 4CM1)

ART-NR: 7 42 8901 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 18x18cm / 
7.1x7.1’’
GEWICHT / WEIGHT: 327g
HÖHE / HEIGHT: 7,1cm / 2.8’’
VPE / CP: 1 Stück / Piece

KRÜMELGITTER 
ECKIG 18x18CM1) 2)

CRUMB GRID 
SQUARE 18x18CM1) 2)

ART-NR: 7 42 8803 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 18x18cm / 
7.1x7.1’’
GEWICHT / WEIGHT: 128g
HÖHE / HEIGHT: 2cm / 0.8’’
VPE / CP: 2 Stück / Piece

 

LOFT PRÄSENTER 
36x13CM 
AUF FÜSSEN 8CM1)

LOFT PRESENTER 
36x13CM ON STANDS 8CM1)

ART-NR: 7 42 8903 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 35,5x13cm / 
14x5.1’’
GEWICHT / WEIGHT: 450g 
HÖHE / HEIGHT: 10cm / 3.9’’
VPE / CP: 1 Stück / Piece

LOFT PRÄSENTER 
50x24CM 
AUF FÜSSEN 8CM1)

LOFT PRESENTER 
50x24CM ON STANDS 8CM1)

ART-NR: 7 42 8905 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 50x24cm / 
19.7x9.5’’
GEWICHT / WEIGHT: 931g
HÖHE / HEIGHT: 10cm / 3.9’’
VPE / CP: 1 Stück / Piece

LOFT PRÄSENTER 
36x13CM 
AUF FÜSSEN 17CM1)

LOFT PRESENTER 
36x13CM ON STANDS 17CM1)

ART-NR: 7 42 8904 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 35,5x13cm / 
14x5.1’’
GEWICHT / WEIGHT: 495g
HÖHE / HEIGHT: 19cm / 7.5’’
VPE / CP: 1 Stück / Piece

STÖVCHEN 
14x14CM3)

TEAPOT WARMER 
14x14CM3)

ART-NR: 7 42 7900 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 14x14cm / 
5.5x5.5’’
GEWICHT / WEIGHT: 366g
HÖHE / HEIGHT: 5,5cm / 2.2’’
VPE / CP: 1 Stück / Piece

Das gesamte Programm finden Sie auch online.
You can also find the entire portfolio online.

BAU-18-012_PurityPlayground_RZ-K1.indd   1 16.02.18   09:27

Sortimentsanpassungen vorbehalten. Adjustments to product assortment can occure.

HOLZBRETT 
ECKIG 18x18CM1) 2)

WOODEN BOARD 
SQUARE 18x18CM1) 2)

ART-NR: 7 42 8800 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 18x18cm / 
7.1x7.1’’
GEWICHT / WEIGHT: 252g
HÖHE / HEIGHT: 1,3cm / 0.5’’
VPE / CP: 2 Stück / Piece

1) Auch in Eiche erhältlich. / Also available in oak.
2) Auch passend zu ANANTI and CELLS. / Also fits in ANANTI and CELLS.
3) Auch in Nussbaum erhältlich. / ANANTI also available in walnut.

ANANTI MENAGE 
ECKIG 18x18CM1)

ANANTI MENAGE 
SQUARE 18x18CM1)

ART-NR: 7 42 8900 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 18x18cm / 
7.1x7.1’’
GEWICHT / WEIGHT: 280g
HÖHE / HEIGHT: 3,4cm / 1.3’’
VPE / CP: 1 Stück / Piece

ANANTI MENAGE 
ECKIG 18x18CM 
AUF FUSS 4CM1)

ANANTI MENAGE 
SQUARE 18x18CM 
ON STAND 4CM1)

ART-NR: 7 42 8901 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 18x18cm / 
7.1x7.1’’
GEWICHT / WEIGHT: 327g
HÖHE / HEIGHT: 7,1cm / 2.8’’
VPE / CP: 1 Stück / Piece

KRÜMELGITTER 
ECKIG 18x18CM1) 2)

CRUMB GRID 
SQUARE 18x18CM1) 2)

ART-NR: 7 42 8803 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 18x18cm / 
7.1x7.1’’
GEWICHT / WEIGHT: 128g
HÖHE / HEIGHT: 2cm / 0.8’’
VPE / CP: 2 Stück / Piece

 

LOFT PRÄSENTER 
36x13CM 
AUF FÜSSEN 8CM1)

LOFT PRESENTER 
36x13CM ON STANDS 8CM1)

ART-NR: 7 42 8903 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 35,5x13cm / 
14x5.1’’
GEWICHT / WEIGHT: 450g 
HÖHE / HEIGHT: 10cm / 3.9’’
VPE / CP: 1 Stück / Piece

LOFT PRÄSENTER 
50x24CM 
AUF FÜSSEN 8CM1)

LOFT PRESENTER 
50x24CM ON STANDS 8CM1)

ART-NR: 7 42 8905 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 50x24cm / 
19.7x9.5’’
GEWICHT / WEIGHT: 931g
HÖHE / HEIGHT: 10cm / 3.9’’
VPE / CP: 1 Stück / Piece

LOFT PRÄSENTER 
36x13CM 
AUF FÜSSEN 17CM1)

LOFT PRESENTER 
36x13CM ON STANDS 17CM1)

ART-NR: 7 42 8904 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 35,5x13cm / 
14x5.1’’
GEWICHT / WEIGHT: 495g
HÖHE / HEIGHT: 19cm / 7.5’’
VPE / CP: 1 Stück / Piece

STÖVCHEN 
14x14CM3)

TEAPOT WARMER 
14x14CM3)

ART-NR: 7 42 7900 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 14x14cm / 
5.5x5.5’’
GEWICHT / WEIGHT: 366g
HÖHE / HEIGHT: 5,5cm / 2.2’’
VPE / CP: 1 Stück / Piece

Das gesamte Programm finden Sie auch online.
You can also find the entire portfolio online.

BAU-18-012_PurityPlayground_RZ-K1.indd   1 16.02.18   09:27

KRÜMELGITTER 
ECKIG 18x9CM*2)

* auch passend zu ANANTI

CRUMB GRID 
RECTANGULAR 18x9CM*2)

* also fits in ANANTI

ART-NR: 7 41 8802 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 18x9cm / 
7.1x3.5”
GEWICHT / WEIGHT: 58g
HÖHE / HEIGHT: 2cm / 0.8”
VPE / CP: 2 Stück / Piece
 
 

SERVIERBRETT 
ECKIG 40x14CM MIT GRIFF
SERVING-BOARD 
RECTANGULAR 
40x14CM WITH HANDLE

ART-NR: 7 40 5700 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 40x14cm / 
15.7x5.5”
MIT GRIFF/ WITH HANDLE: 
50cm / 19.7”
GEWICHT / WEIGHT: 530g
HÖHE / HEIGHT: 1,5cm / 0.6”
VPE / CP: 6 Stück / Piece
  
 

Sortimentsanpassungen vorbehalten. Adjustments to product assortment can occure.

GOURMET GEWÜRZSET 
EICHE & MARMOR
GOURMET HERB SET 
OAK & MARBLE

ART-NR: 7 96 9900 91 000000
GRÖSSE / SIZE: Ø5cm / Ø2’’
GEWICHT / WEIGHT: 364g
HÖHE / HEIGHT: 6cm / 2.3’’
VPE / CP: 1 Stück / Piece

GOURMETBOWL EICHE 
MIT MARMORDECKEL
GOURMETBOWL OAK 
WITH MARBLE LID

ART-NR: 7 96 3100 91 000000
GRÖSSE / SIZE: Ø16cm / Ø6.3’’
GEWICHT / WEIGHT: 950g
HÖHE / HEIGHT: 7cm / 2.8’’
VPE / CP: 1 Stück / Piece

HOLZTELLER 
FLACH RUND 24CM
WOODEN PLATE 
FLAT ROUND 24CM

ART-NR: 7 40 1224 91 000000
GRÖSSE / SIZE: Ø24cm / Ø9.5’’
GEWICHT / WEIGHT: 227g
HÖHE / HEIGHT: 2,5cm / 1’’
VPE / CP: 6 Stück / Piece

HOLZTELLER 
FLACH RUND 15CM
WOODEN PLATE 
FLAT ROUND 15CM

ART-NR: 7 40 1215 91 000000
GRÖSSE / SIZE: Ø15cm / Ø5.9’’
GEWICHT / WEIGHT: 103g
HÖHE / HEIGHT: 2,5cm / 1’’
VPE / CP: 6 Stück / Piece

EMU SET 
45x33CM
EMU PLACEMAT 
45x33CM

ART-NR: 7 95 8020 91 000305
GRÖSSE / SIZE: 45x33cm / 
17.7x13’’
GEWICHT / WEIGHT: 222g
HÖHE / HEIGHT: 0,16cm / 0.06’’
VPE / CP: 6 Stück / Piece

TEEKANNE GUSSEISEN 
1,25L MIT SIEB
TEAPOT CAST IRON 
1.25L WITH STRAINER

ART-NR: 7 21 4300 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 16x15,5cm / 
6.3x6.1’’
INHALT / VOLUME: 1,25l / 
42.3oz
GEWICHT / WEIGHT: 1453g
HÖHE / HEIGHT: 14cm / 5.5’’
VPE / CP: 1 Stück / Piece

STEINBOWL KLEIN
STONEBOWL SMALL

ART-NR: 7 32 3400 91 000000
GRÖSSE / SIZE: ca. Ø10-12cm / 
ca. Ø3.9 - 4.7’’
GEWICHT / WEIGHT: 1079g
HÖHE / HEIGHT: 5 - 6cm / 
2 - 2.4’’
VPE / CP: 1 Stück / Piece

SLOW COFFEE MAKER 
GOLDFARBEN 0,6L
SLOW COFFEE MAKER 
GOLD COLORED 0.6L

ART-NR: 7 51 9001 91 000000
GRÖSSE / SIZE: Ø12cm / Ø4.7’’
MIT GRIFF/ WITH HANDLE: 
13,5cm / 5.3’’
INHALT / VOLUME: 0,6l / 
20.3oz
GEWICHT / WEIGHT: 380g
HÖHE / HEIGHT: 16cm / 6.3’’
VPE / CP: 1 Stück / Piece

o. Filter
w/o fi lter
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STEINBOWL TIEF
STONEBOWL DEEP

ART-NR: 7 32 3401 91 000000
GRÖSSE / SIZE: ca. 11 - 15cm /  
ca. 4.3 - 5.9”
GEWICHT / WEIGHT: 1847g
HÖHE / HEIGHT: 4 - 7cm / 
1.6 - 2.8”
VPE / CP: 1 Stück / Piece
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HOLZBRETT 
ECKIG 18x18CM1) 2)

WOODEN BOARD 
SQUARE 18x18CM1) 2)

ART-NR: 7 42 8800 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 18x18cm / 
7.1x7.1’’
GEWICHT / WEIGHT: 252g
HÖHE / HEIGHT: 1,3cm / 0.5’’
VPE / CP: 2 Stück / Piece

1) Auch in Eiche erhältlich. / Also available in oak.
2) Auch passend zu ANANTI and CELLS. / Also fits in ANANTI and CELLS.
3) Auch in Nussbaum erhältlich. / ANANTI also available in walnut.

ANANTI MENAGE 
ECKIG 18x18CM1)

ANANTI MENAGE 
SQUARE 18x18CM1)

ART-NR: 7 42 8900 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 18x18cm / 
7.1x7.1’’
GEWICHT / WEIGHT: 280g
HÖHE / HEIGHT: 3,4cm / 1.3’’
VPE / CP: 1 Stück / Piece

ANANTI MENAGE 
ECKIG 18x18CM 
AUF FUSS 4CM1)

ANANTI MENAGE 
SQUARE 18x18CM 
ON STAND 4CM1)

ART-NR: 7 42 8901 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 18x18cm / 
7.1x7.1’’
GEWICHT / WEIGHT: 327g
HÖHE / HEIGHT: 7,1cm / 2.8’’
VPE / CP: 1 Stück / Piece

KRÜMELGITTER 
ECKIG 18x18CM1) 2)

CRUMB GRID 
SQUARE 18x18CM1) 2)

ART-NR: 7 42 8803 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 18x18cm / 
7.1x7.1’’
GEWICHT / WEIGHT: 128g
HÖHE / HEIGHT: 2cm / 0.8’’
VPE / CP: 2 Stück / Piece

 

LOFT PRÄSENTER 
36x13CM 
AUF FÜSSEN 8CM1)

LOFT PRESENTER 
36x13CM ON STANDS 8CM1)

ART-NR: 7 42 8903 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 35,5x13cm / 
14x5.1’’
GEWICHT / WEIGHT: 450g 
HÖHE / HEIGHT: 10cm / 3.9’’
VPE / CP: 1 Stück / Piece

LOFT PRÄSENTER 
50x24CM 
AUF FÜSSEN 8CM1)

LOFT PRESENTER 
50x24CM ON STANDS 8CM1)

ART-NR: 7 42 8905 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 50x24cm / 
19.7x9.5’’
GEWICHT / WEIGHT: 931g
HÖHE / HEIGHT: 10cm / 3.9’’
VPE / CP: 1 Stück / Piece

LOFT PRÄSENTER 
36x13CM 
AUF FÜSSEN 17CM1)

LOFT PRESENTER 
36x13CM ON STANDS 17CM1)

ART-NR: 7 42 8904 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 35,5x13cm / 
14x5.1’’
GEWICHT / WEIGHT: 495g
HÖHE / HEIGHT: 19cm / 7.5’’
VPE / CP: 1 Stück / Piece

STÖVCHEN 
14x14CM3)

TEAPOT WARMER 
14x14CM3)

ART-NR: 7 42 7900 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 14x14cm / 
5.5x5.5’’
GEWICHT / WEIGHT: 366g
HÖHE / HEIGHT: 5,5cm / 2.2’’
VPE / CP: 1 Stück / Piece

Das gesamte Programm finden Sie auch online.
You can also find the entire portfolio online.
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1) Auch in Eiche erhältlich. / Also available in oak.
2) Auch in Nussbaum erhältlich. / ANANTI also available in walnut.
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MINI BRATPFÄNNCHEN 
10CM MIT GRIFF
MINI FRYING PAN 
10CM WITH HANDLE

ART-NR: 7 20 7609 91 000000
GRÖSSE / SIZE: Ø10cm / Ø3.9’’
MIT GRIFF / WITH HANDLE: 
18,5cm / 7.3’’
INHALT / VOLUME: 0,22l /
7.4oz
GEWICHT / WEIGHT: 167g
HÖHE / HEIGHT: 3cm / 1.2’’
VPE / CP: 4 Stück / Piece

Sortimentsanpassungen vorbehalten. Adjustments to product assortment can occure.

STEINBOWL GROSS
STONEBOWL LARGE

ART-NR: 7 32 3401 91 000000
GRÖSSE / SIZE: ca. Ø12 -14cm / 
ca. Ø4.7- 5.5’’
GEWICHT / WEIGHT: 1847g
HÖHE / HEIGHT: 7 - 8cm / 
2.8 - 3.1’’
VPE / CP: 1 Stück / Piece

SCHIEFERPLATTE 
ECKIG SILBERGRAU 
30x15CM
SLATE PLATTER 
RECTANGULAR SILVER-GREY 
30x15CM

ART-NR: 7 30 2101 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 30x15cm / 
11.8x5.9’’
GEWICHT / WEIGHT: 1475g
HÖHE / HEIGHT: 1,6cm / 0.6’’
VPE / CP: 1 Stück / Piece

TELLER FLACH RUND IN 
HAMMERSCHLAGOPTIK 
16CM
PLATE FLAT ROUND 
HAMMERED 16CM

ART-NR: 7 20 1216 91 000000
GRÖSSE / SIZE: Ø16cm / Ø6.3’’
GEWICHT / WEIGHT: 192g
HÖHE / HEIGHT: 1,5cm / 0.6’’
VPE / CP: 6 Stück / Piece

ICONS

Spülmaschinengeeignet
Dishwasher-safe

Nicht mikrowellengeeignet
Not suitable for microwave

Temperaturbeständig
Temperature-resistant

Nicht spülmachinengeeignet
Not dishwasher-safe

Backofenfest 
Oven-safe

Keine säurehaltigen Lebensmittel verwenden
Do not use for acidic food

Mikrowellengeeignet
Suitable for microwave

Nicht backofenfest
Not oven-safe

Enthält kein Bisphenol A
Bisphenol A free

Machinenwäsche bei 30°C
Machine washable at 30°C

100% nachhaltig
100% sustainable

Biologisch abbaubar
Biodegradable

VASE SCHMAL MIT 
FILZSOCKEL
VASE SLIM WITH FELT BASE

ART-NR: 7 96 8100 91 000000
GRÖSSE / SIZE: Ø5cm / Ø2’’
GEWICHT / WEIGHT: 144g
HÖHE / HEIGHT: 18cm / 7.1’’
VPE / CP: 1 Stück / Piece

o. Filzsockel
w/o felt base

ESSIG- / ÖLFLASCHE 
FACETTIERT 0,1L
VINEGAR- / OILBOTTLE 
FACETTED 0.1L

ART-NR: 7 50 9008 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 5,5x5,5cm / 
2.2x2.2’’
INHALT / VOLUME: 0,1l / 3.4oz
GEWICHT / WEIGHT: 284g
HÖHE / HEIGHT: 13,5cm / 5.3’’
VPE / CP: 6 Stück / Piece

ohne Ausgießer
w/o spout

ohne Ausgießer
w/o spout

ESSIG- /ÖLFLASCHE 0,1L
VINEGAR- / OILBOTTLE 0.1L

ART-NR: 7 50 9009 91 000000
GRÖSSE / SIZE: Ø5cm / Ø2’’
INHALT / VOLUME: 0,1l / 3.4oz
GEWICHT / WEIGHT: 174g
HÖHE / HEIGHT: 13,5cm / 5.3’’
VPE / CP: 6 Stück / Piece

ohne Ausgießer
w/o spout

ohne Ausgießer
w/o spout

AMUSE BOWL 
STAPELBAR 10CM
AMUSE BOWL 
STACKABLE 10CM

ART-NR: 7 51 7604 91 000000
GRÖSSE / SIZE: Ø10,2cm / Ø4’’
INHALT / VOLUME: 0,23l / 
7.8oz
GEWICHT / WEIGHT: 86g
HÖHE / HEIGHT: 6,6cm / 2.6’’
VPE / CP: 6 Stück / Piece

BAU-18-012_PurityPlayground_RZ-K1.indd   3 16.02.18   09:27

MINI BRATPFÄNNCHEN 
10CM MIT GRIFF
MINI FRYING PAN 
10CM WITH HANDLE

ART-NR: 7 20 7609 91 000000
GRÖSSE / SIZE: Ø10cm / Ø3.9’’
MIT GRIFF / WITH HANDLE: 
18,5cm / 7.3’’
INHALT / VOLUME: 0,22l /
7.4oz
GEWICHT / WEIGHT: 167g
HÖHE / HEIGHT: 3cm / 1.2’’
VPE / CP: 4 Stück / Piece

Sortimentsanpassungen vorbehalten. Adjustments to product assortment can occure.

STEINBOWL GROSS
STONEBOWL LARGE

ART-NR: 7 32 3401 91 000000
GRÖSSE / SIZE: ca. Ø12 -14cm / 
ca. Ø4.7- 5.5’’
GEWICHT / WEIGHT: 1847g
HÖHE / HEIGHT: 7 - 8cm / 
2.8 - 3.1’’
VPE / CP: 1 Stück / Piece

SCHIEFERPLATTE 
ECKIG SILBERGRAU 
30x15CM
SLATE PLATTER 
RECTANGULAR SILVER-GREY 
30x15CM

ART-NR: 7 30 2101 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 30x15cm / 
11.8x5.9’’
GEWICHT / WEIGHT: 1475g
HÖHE / HEIGHT: 1,6cm / 0.6’’
VPE / CP: 1 Stück / Piece

TELLER FLACH RUND IN 
HAMMERSCHLAGOPTIK 
16CM
PLATE FLAT ROUND 
HAMMERED 16CM

ART-NR: 7 20 1216 91 000000
GRÖSSE / SIZE: Ø16cm / Ø6.3’’
GEWICHT / WEIGHT: 192g
HÖHE / HEIGHT: 1,5cm / 0.6’’
VPE / CP: 6 Stück / Piece

ICONS

Spülmaschinengeeignet
Dishwasher-safe

Nicht mikrowellengeeignet
Not suitable for microwave

Temperaturbeständig
Temperature-resistant

Nicht spülmachinengeeignet
Not dishwasher-safe

Backofenfest 
Oven-safe

Keine säurehaltigen Lebensmittel verwenden
Do not use for acidic food

Mikrowellengeeignet
Suitable for microwave

Nicht backofenfest
Not oven-safe

Enthält kein Bisphenol A
Bisphenol A free

Machinenwäsche bei 30°C
Machine washable at 30°C

100% nachhaltig
100% sustainable

Biologisch abbaubar
Biodegradable

VASE SCHMAL MIT 
FILZSOCKEL
VASE SLIM WITH FELT BASE
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HÖHE / HEIGHT: 18cm / 7.1’’
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o. Filzsockel
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ESSIG- / ÖLFLASCHE 
FACETTIERT 0,1L
VINEGAR- / OILBOTTLE 
FACETTED 0.1L
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HÖHE / HEIGHT: 13,5cm / 5.3’’
VPE / CP: 6 Stück / Piece

ohne Ausgießer
w/o spout
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w/o spout

ESSIG- /ÖLFLASCHE 0,1L
VINEGAR- / OILBOTTLE 0.1L
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HÖHE / HEIGHT: 13,5cm / 5.3’’
VPE / CP: 6 Stück / Piece
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STAPELBAR 10CM
AMUSE BOWL 
STACKABLE 10CM

ART-NR: 7 51 7604 91 000000
GRÖSSE / SIZE: Ø10,2cm / Ø4’’
INHALT / VOLUME: 0,23l / 
7.8oz
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HÖHE / HEIGHT: 6,6cm / 2.6’’
VPE / CP: 6 Stück / Piece
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MINI BRATPFÄNNCHEN 
10CM MIT GRIFF
MINI FRYING PAN 
10CM WITH HANDLE

ART-NR: 7 20 7609 91 000000
GRÖSSE / SIZE: Ø10cm / Ø3.9’’
MIT GRIFF / WITH HANDLE: 
18,5cm / 7.3’’
INHALT / VOLUME: 0,22l /
7.4oz
GEWICHT / WEIGHT: 167g
HÖHE / HEIGHT: 3cm / 1.2’’
VPE / CP: 4 Stück / Piece

Sortimentsanpassungen vorbehalten. Adjustments to product assortment can occure.

STEINBOWL GROSS
STONEBOWL LARGE

ART-NR: 7 32 3401 91 000000
GRÖSSE / SIZE: ca. Ø12 -14cm / 
ca. Ø4.7- 5.5’’
GEWICHT / WEIGHT: 1847g
HÖHE / HEIGHT: 7 - 8cm / 
2.8 - 3.1’’
VPE / CP: 1 Stück / Piece

SCHIEFERPLATTE 
ECKIG SILBERGRAU 
30x15CM
SLATE PLATTER 
RECTANGULAR SILVER-GREY 
30x15CM

ART-NR: 7 30 2101 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 30x15cm / 
11.8x5.9’’
GEWICHT / WEIGHT: 1475g
HÖHE / HEIGHT: 1,6cm / 0.6’’
VPE / CP: 1 Stück / Piece

TELLER FLACH RUND IN 
HAMMERSCHLAGOPTIK 
16CM
PLATE FLAT ROUND 
HAMMERED 16CM

ART-NR: 7 20 1216 91 000000
GRÖSSE / SIZE: Ø16cm / Ø6.3’’
GEWICHT / WEIGHT: 192g
HÖHE / HEIGHT: 1,5cm / 0.6’’
VPE / CP: 6 Stück / Piece

ICONS

Spülmaschinengeeignet
Dishwasher-safe

Nicht mikrowellengeeignet
Not suitable for microwave

Temperaturbeständig
Temperature-resistant

Nicht spülmachinengeeignet
Not dishwasher-safe

Backofenfest 
Oven-safe

Keine säurehaltigen Lebensmittel verwenden
Do not use for acidic food

Mikrowellengeeignet
Suitable for microwave

Nicht backofenfest
Not oven-safe

Enthält kein Bisphenol A
Bisphenol A free

Machinenwäsche bei 30°C
Machine washable at 30°C

100% nachhaltig
100% sustainable

Biologisch abbaubar
Biodegradable

VASE SCHMAL MIT 
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VASE SLIM WITH FELT BASE
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FACETTED 0.1L
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AMUSE BOWL 
STAPELBAR 10CM
AMUSE BOWL 
STACKABLE 10CM

ART-NR: 7 51 7604 91 000000
GRÖSSE / SIZE: Ø10,2cm / Ø4’’
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TERRAZZOPLATTE 
ECKIG HELL 18x9CM*   
* auch passend zu ANANTI

TERRAZZO PLATTER 
RECTANGULAR LIGHT 
18x9CM*   
* also fits in ANANTI

ART-NR: 7 36 8803 91 000000 
GRÖSSE / SIZE: 18x9cm / 
7x3.5”
GEWICHT / WEIGHT: 404g
HÖHE / HEIGHT: 1,6cm / 0.6”
VPE / CP: 1 Stück / Piece 

TERRAZZOPLATTE 
ECKIG HELL 18x18CM*   
* auch passend zu ANANTI

TERRAZZO PLATTER 
SQUARE LIGHT 18x18CM*   
* also fits in ANANTI

ART-NR: 7 36 8801 91 000000 
GRÖSSE / SIZE: 18x18cm / 
7x7”
GEWICHT / WEIGHT: 798g
HÖHE / HEIGHT: 1,6cm / 0.6”
VPE / CP: 1 Stück / Piece
 

MARMORPLATTE 
ECKIG SCHWARZ 18x9CM*   
* auch passend zu ANANTI

MARBLE PLATTER 
RECTANGULAR BLACK 
18x9CM*  
* also fits in ANANTI

ART-NR: 7 31 8802 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 18x9cm / 
7.1x3.5”
GEWICHT / WEIGHT: 486g
HÖHE / HEIGHT: 1,1cm / 0.4”
VPE / CP: 1 Stück / Piece

 

2in1 ESPRESSO OBERE /  
PLATEAU 0,09L
2in1 ESPRESSO CUP / 
PLATEAU 0.09L

ART-NR: 7 01 5401 91 101793
GRÖSSE / SIZE: Ø6cm / Ø2.4“
INHALT / VOLUME: 0,09l / 3oz
GEWICHT / WEIGHT: 130g
HÖHE / HEIGHT: 5,9cm / 2.3“
VPE / CP: 6 Stück / Piece

 
 

2in1 OBERE / 
PLATEAU 0,2L
2in1 MUG / 
PLATEAU 0.2L 

ART-NR: 7 01 5400 91 101793
GRÖSSE / SIZE: Ø8cm / Ø3“
INHALT / VOLUME: 0,2l / 6.8oz
GEWICHT / WEIGHT: 195g
HÖHE / HEIGHT: 6,9cm / 2.7“
VPE / CP: 6 Stück / Piece

 

2in1 TELLER FLACH /  
TIEF 16CM
2in1 PLATE FLAT / 
DEEP 16CM

ART-NR: 7 01 1816 91 101793
GRÖSSE / SIZE: Ø16cm / Ø6.3“
GEWICHT / WEIGHT: 505g
HÖHE / HEIGHT: 4,5cm / 1.8“
VPE / CP: 1 Stück / Piece

 

SCHIEFERPLATTE 
ECKIG SILBERGRAU 
30x15CM
SLATE PLATTER 
RECTANGULAR SILVER-GREY 
30x15CM

ART-NR: 7 30 2101 91 000000
GRÖSSE / SIZE: 30x15cm / 
11.8x5.9”
GEWICHT / WEIGHT: 1475g
HÖHE / HEIGHT: 1,6cm / 0.6”
VPE / CP: 1 Stück / Piece
 
 

 
MINI BRATPFÄNNCHEN 
12CM MIT GRIFF
MINI FRYING PAN 
12CM WITH HANDLE

ART-NR: 7 20 7613 91 000000
GRÖSSE / SIZE: Ø12cm / Ø4.7”
MIT GRIFF / WITH HANDLE: 
22,3cm / 8.8”
INHALT / VOLUME: 0,38l / 
12.8oz
GEWICHT / WEIGHT: 236g
HÖHE / HEIGHT: 3,5cm / 1.4”
VPE / CP: 4 Stück / Piece

 
 

EMU SET 45x33CM
EMU PLACEMAT 45x33CM

ART-NR: 7 95 8020 91 000305
GRÖSSE / SIZE: 45x33cm / 
17.7x13’’
GEWICHT / WEIGHT: 222g
HÖHE / HEIGHT: 0,16cm / 
0.06’’
VPE / CP: 6 Stück / Piece
 
 

www.bauscher.de

Informationen über Bauscher und das gesamte Sortiment finden Sie in  
unserem Katalog HORECA und unter www.bauscher.de. Informationen zu  
den vorne gezeigten Playground Produkten und das gesamte Programm  
finden Sie online auf www.playground.de.

Information about Bauscher and the entire portfolio you can find in our  
catalogue HORECA and online on www.bauscher.com. Information  
on the Playground products shown before and the entire portfolio you 
can find online on www.playground.de.

Weitere Informationen / Further information

www.playground.de

Sortimentsanpassungen vorbehalten. 
Adjustments to product assortment can occure.

Sortimentsanpassungen vorbehalten. 
Adjustments to product assortment can occure.
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Autorisierter Partner von Bauscher  |  Authorized Bauscher partner

Obere Bauscherstraße  · 92637 Weiden · Germany

T +49 (0) 96ƒ 82 – 0 · F +49 (0) 96 82 – 3ƒ 02  
E info@bauscher.de

www.bauscher.de www.bauscher.com
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